

PROTOCOL

La invitarea M. On. Domn preot Eugen Sudreșian, locuitor [al] comunei Coștei¹, Comit[atul] Caraș-Severin, cerc[ul] politic Făget, care comună e curat românească, s-au adunat azi în 15/28 noiembrie 1918 la casa comunală din loc în număr foarte mare, pentru a alege un delegat din partea comunei pentru marea adunare națională ce să va ține în Alba-Iulia la 18 noiembrie/1 decembrie a.c.

Văzând, respectiv constatând prezidiul adhoc, resp[ectiv], pr[eotul] Eugen Sudreșian, că locuitorii comunei ca alegători sunt în număr foarte mare prezenți, la orele 10, prin o cuvântare acomodată și inspirată de duh național, deschide adunarea pentru alegerea 1 membru ordinar și eventual 1 suplent, care membru respective delegat are să reprezinte comuna Coștei la marea adunare națională din Alba Iulia ținândă în 18 noiembrie/1 decembrie a.c.

Și reacearcă² adunarea a se constitui, respectiv a-și forma biroul, alegându-și un președinte, un notar și 4 (patru) bărbați de încredere pentru redigieră protocolului și autenticarea acestuia precum și pentru a compune mandatul și extradarea acestuia delegatului ce va fi ales.

Adunarea cu aclamație și cu unanimitate alege în birou pe dl. pr[eot] Eugen Sudreșian ca prezident, pe Iosif Birău ca notar și pe Gligor Furdean, Simion Furdian, George Uscatu și Iosif Furdian ca bărbați de încredere.

După această constituire prezidiul pune la ordinea zilei alegerea 1 delegat ordinar și 1 suplent pentru marea adunare națională.

Adunarea cu unanimitate și mare însuflețire alege de delegat ordinar pe dl. pr[eot] Eugen Sudreșian, din loc și ca suplent - în cazul că dl. pr[eot] Eugen Sudreșian n-ar putea participa la adunare sau s-ar prezenta cu un alt mandat - pe Vasilie Murășan, locuitor și proprietar aici în loc; și concrede³ biroul ales a estrăda⁴ delegaților aleși un mandat, respectiv credențional – într-una – spre a se justifica, respectiv legitima înaintea mării adunări ca delegați ai comunei noastre.

Ca acestea eshauriindu-se⁵ ordinea de zi, prezidiul închide adunarea și protocolul la care se aclude⁶ și credenționalul, să autentică prin biroul ales.

¹ Astăzi comuna Coșteiu, județul Timiș. (n.n.)

² Solicită. (n.ed.)

³ Încredințează, însărcinează. (n.ed.)

⁴ Elibera. (n.ed.)

⁵ Epuizându-se. (n.ed.)

⁶ Alătură. (n.ed.)

Coștei la 15/28 noiembrie 1918.

pr[ot] Eugen Sudreșianu

ca prezident

Iosif Birău

ca notar

Gligor Furdian, Simion Furdian, George Uscat, Iosif Furdian

ca bărbați de încredere